
7310070

0412021

01316018210400

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131601 Loser Bügel Liegebox 120cm Comfort 1

0412021 Schale für T-Klemme 1,5"x1,5" 4
7310070 Schloßschraube m10x70 8.8 2
8210400 Selbstsich.Hutmutter M10 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131600-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox-Abtrennung COMFORT 120cm 
Kä

D



 ** 
 ** 

 ca.150 

 min. 1400 

 5
98

 

 ca. 1150 

 c
a.

 4
50

 

 1193 

 1
50

* 

 1101 

150+

P=0

2-3%

 ca. 2500 

 600  min. 90 

1015600

1021075

0421015

0428100

1015600

1015600

7310040
8210100

1111450

0409010

1106200

0408020
0131600

0510800
0508120

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.
**  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

Bestel-nr. Umschreibung
0131600 Liegebox-Abtrennung COMFORT 120cm Kä

0408020 Überkreuzklemme 1,5" x 2"
0409010 Bügelklemme 1,5" x1,5"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"
0428100 Montagewinkel 10x14cm
0508120 Dunlomat 120cm breit, Länge in m.
0510800 Alu-Bef.-Profil 3m kpl/Gummimatte

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1106200 Abdeckkappe für 2" Rohr
1111450 Betonanker, Nirosta V4A - M16x120
7310040 Schloßschraube M10x40 8.8
8210100 Sechskant Mutter M10

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131600-A

Maßwerk: mm

Datum: 28-6-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 120

D



7310070

0412021

0131611
8210400

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131611 Loser Bügel Liegebox 140 cm Comfort 1

0412021 Schale für T-Klemme 1,5"x1,5" 4
7310070 Schloßschraube m10x70 8.8 2
8210400 Selbstsich.Hutmutter M10 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131610-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox-Abtrennung Comfort 140cm Kä

D



 * 
 * 

 150 

 min. 1600 

 6
48

 

 1350 

 
50

0 

 1393 

 1
62

 

 1294 

150+

P=0

2-3%

 2500 

 600-700  min. 90 
1015600

1021105

1015600

0421015

1111250
0409010

1106200

0408020

*  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

Bestell-Nr. Umschreibung
0408020 Überkreuzklemme 1,5" x 2"
0409010 Bügelklemme 1,5" x1,5"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1106200 Abdeckkappe für 2" Rohr
1111250 Betonanker, feuerverzinkt - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131610-A

Maßwerk: mm

Datum: 14-11-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 140

D



IN BEHANDELING

7310070

0412026

0131611

8210100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131611 Loser Bügel Liegebox 140 cm Comfort 2

0412026 Schale/Kreuzklemme 1,5"x1,5"x1,5" 4
7310070 Schloßschraube m10x70 8.8 4
8210100 Sechskant Mutter M10 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131615-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox.Abtr. 140cm Doppelt

D



 6
52

  1350 

 1354  1402  150  150 

 
50

0 

   
15

0 

 1350 

 3000-3100 

150+

P=0

2-3%

 2500 

 600-700  min. 90 

1015600
0408020

1021105

0409010

0421015

1106200
1111250

1015600

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.

Bestell Nr. Umschreibung
0408020 Überkreuzklemme 1,5" x 2"
0409010 Bügelklemme 1,5" x1,5"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1021105 Standrohr 2"x105cm m.Montageplatte
1106200 Abdeckkappe für 2" Rohr

1111250 Betonanker, feuerverzinkt - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131615-A

Maßwerk: mm

Datum: 5-12-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 140/140

D



7310070

0413016 0131622

8210400

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131622 Loser Bügel Liegebox 165cm Comfort 1

0413016 Schale T-Klemme 1,5"x1,5" schw.Ausf 4
7310070 Schloßschraube m10x70 8.8 4
8210400 Selbstsich.Hutmutter M10 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131620-O

Maßwerk: mm

Datum: 22-9-2015

Liegebox-Abtrennung Comfort 165cm JV

D



 * 
 * 

 250 

 min. 2000 

 8
00

 

 1642 

 1650 

 
70

0 

 2
00

 

 1545 

150+-180+

P=0

2-3%

 2500 

 800-900  min. 90 

0421015
1015600

1021120

0421015

1021120

1015600

1111250

0409010

1106200

0408020

*  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.
**  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

Bestell-Nr. Umschreibung
0408020 Überkreuzklemme 1,5" x 2"
0409010 Bügelklemme 1,5" x1,5"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1021120 Standrohr 2"x120cm m.Montageplatte
1106200 Abdeckkappe für 2" Rohr
1111250 Betonanker, feuerverzinkt - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131620-A

Maßwerk: mm

Datum: 5-12-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 165

D



IN BEHANDELING

7310070

0412026

0131622

0131622

8210100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131622 Loser Bügel Liegebox 165cm Comfort 2

0412026 Schale/Kreuzklemme 1,5"x1,5"x1,5" 4
7310070 Schloßschraube m10x70 8.8 4
8210100 Sechskant Mutter M10 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131625-O

Maßwerk: mm

Datum: 22-9-2015

Liegebox-Abtrennung Comfort 165/165 JV

D



 2500 

 800-900 
 min. 90 

1015600

1015600
1021120

0409010

1106200
1111250

0408020
0421015

 170 

 8
00

 

 1605 

 1650 

 1653  170 

 
70

0 
 2

00
 

 1650 

 3600 

150+-180+

P=0

2-3%

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.

Bestell-Nr. Umschreibung
0408020 Überkreuzklemme 1,5" x 2"
0409010 Bügelklemme 1,5" x1,5"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1021120 Standrohr 2"x120cm m.Montageplatte
1106200 Abdeckkappe für 2" Rohr

1111250 Betonanker, feuerverzinkt - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131625-A

Maßwerk: mm

Datum: 6-12-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 165/165

D



IN BEHANDELING

7112090

0413031 0131631

8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131631 Loser Bügel Liegebox 175cm Comfort 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 4
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 4
8212100 Sechskant Mutter M12 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131630-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox-Abtrennung Comfort 175cm Fä

D



 * 

 * 

 250 

 min. 2200 

 8
20

 

 1734 

 ca. 1800 

 2
30

 
 1629 

150+-200+

P=0

2-3%

 2500 

 900-1000 

 min. 90 

0421020
1020600

0409020

0409040

1020600

1015600

1026130
1106250
1111450

*  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.
**  Sicheren Abstand: max. 150 oder großer als 400

Bestell-Nr. Umschreibung
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0409040 Bügelklemme 2,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"
0421020 Rohrverbindungsklemme 2"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1020600 Rohr 2" x 6 Mtr, verz.
1026130 Standrohr 2,5"x130cm mit Montagepl.
1106250 Abdeckkappe für 2,5" Rohr
1111450 Betonanker, Nirosta V4A - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131630-A

Maßwerk: mm

Datum: 5-12-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 175

D



IN BEHANDELING

7112090
0413036

0131631

0131631

8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0131631 Loser Bügel Liegebox 175cm Comfort 2

0413036 Schale für Kreuzklemme 2"x2"x2" 4
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 4
8212100 Sechskant Mutter M12 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131635-O

Maßwerk: mm

Datum: 22-9-2015

Liegebox-Abtrennung Comfort 175/175 JV

D



 285 

 8
20

 

 1684 

 1700  1700 

 1800 

 1744  285 

 2
30

 

 1800 

 3900-4000 

150+-200+

P=0

2-3%

 2200-2300 
 900-1000 

 min. 90 

1020600

0421020

1026130

0407050

1106250
1111250

1015600

0409040

*    Maß ist gegründed von Liegeboxboden.

Bestell-Nr. Umschreibung
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409040 Bügelklemme 2,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"
0421020 Rohrverbindungsklemme 2"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1020600 Rohr 2" x 6 Mtr, verz.
1026130 Standrohr 2,5"x130cm mit Montagepl.
1106250 Abdeckkappe für 2,5" Rohr
1111250 Betonanker, feuerverzinkt - M16x120

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0131635-A

Maßwerk: mm

Datum: 5-12-2016

Liegebox-Abtrennung Comfort 175/175

D


